

县委办党支部开展“传承红色基因 全心为民服务”主题党日活动

本报讯 为推进党史学习教育走深走实,4月24日,县委办党支部组织党员干部深入南陈镇开展“传承红色基因 全心为民服务”主题党日活动。一大早,县委办的党员干部们便来到了位于南陈镇“团城突围战革命烈士永垂不朽”纪念碑前,献上鲜花,聆听革命故事,重温入党誓词,表达了对先烈的深深敬意和无限哀思。

在南陈镇万村,县委办的党员干部分成数个小组,走进群众家中,通过发放口罩、宣传彩页等方式,面向群众讲解新冠疫苗接种和疫情防控等知识。随后开展了党史学习教育“传承红色基因 全心为民服务”主题党课。

通过此次主题党日活动,大家纷纷表示,将以革命先辈为榜样,以党史学习教育为契机,牢记自己的使命和担当,感知初心,坚守初心,践行初心,立足岗位,脚踏实地,充分发挥共产党员的先锋模范作用,全心全意为人民服务,认真做好县委办工作。

王雪瑶

县党群服务中心举办“学长子党史 悟红色精神”专题讲座

本报讯 4月22日,由县党群服务中心主办、祥社区协办的“学长子党史 悟红色精神”专题在党群服务中心信仰空间举行,长子红色文化协会会长韩虎则应邀授课。

韩虎则围绕长子党史,从长子党组织的创立、发展历程、长子人民在不同历史时期取得的成就、长子共产党人的风采展示等方面,生动讲述中国共产党长子历史,讲座深入浅出,精彩纷呈,赢得了在场听众的阵阵掌声。

通过聆听党史讲座,与会人员经受了一次与灵魂的洗礼,深刻领会党的历史经验和政治智慧,不断增强学史明理、学史增信、学史崇德、学史悟道的思想自觉和行动自觉。大家纷纷表示,要自觉党的优良作风和光荣传统,开拓进取、不懈奋斗,在工作实践中实现人生价值。

韩晨 乐颖

我县举行2021年“全民阅读·书香长子”暨“绿书签行动”集中宣传周活动启动仪式

本报讯 花开四月芳菲季,正是读书好时节。4月21日,在第26个“世界读书日”到来之际,由县委宣传部、县教育局、文旅局、总工会、妇联、团县委等单位联合举办的2021年长子县“全民阅读·书香长子”暨“绿书签行动”集中宣传周活动启动仪式在县委党校举行。

仪式上,宣读了“全民阅读·书香长子”活动倡议书和“致全县中小学生和家的一封信”,向学生代表赠送了“绿书签”、宣传海报,进行了“绿书签行动”签名活动。并指出,要以此次活动为契机,精心组织好全民阅读活动,全力完善全民阅读服务体系,让读书成为一种习惯、一种生活、一种时尚,在全社会形成“好读书、读好书、善读书”的良好风尚,凝聚起建设文明长子的强劲力量。

仪式结束后,与会人员还参加了县图书馆在府前广场举办的4·23“全民阅读·书香长子”宣传活动和新华书店举办的优秀图书推荐展销活动。

马赛 平静

县党群服务中心举办“与爱‘童’行 小小慈善家”绘本捐赠活动

本报讯 开展“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要内容。4月24日,县党群服务中心带领亲子图书馆工作人员来到横水学校附属幼儿园举办“与爱‘童’行 小小慈善家”绘本捐赠活动,帮助幼儿园建立图书角,关爱留守儿童,让孩子们从小播下爱的种子。

活动开始,在老师的带领下,孩子们阅读了绘本故事,做了彩虹伞、制作棒棒糖等游戏,拉近了彼此的距离,整堂课一直保持着活跃的气氛。随后,小朋友亲自将绘本捐赠给横水学校附属幼儿园的小朋友,拿到绘本的孩子们脸上洋溢着开心的笑容,与同伴迫不及待地分享着绘本带给他们的快乐与幸福。

捐赠结束后,县党群服务中心工作人员一起参观了小坪头村抗日县政府旧址,聆听了革命先辈的红色故事,感受革命先辈们不怕牺牲、顽强拼搏的英雄气概。

边琴 少丽

县机关幼儿园举办第六届阅读节活动

阅读分享,共品书香。4月23日是“世界读书日”,县机关幼儿园开展了第六届“书香润童心 伴成长”阅读节活动,小朋友们欢聚一堂,共读的快乐。

活动特邀家长代表借助绘本一起分享阅读故事,并表演了绘本剧。孩子和家长们以自己的方式,演绎了《小蝌蚪找妈妈》《彩虹色的花》《鳄鱼怕怕牙医怕怕》等一个个经典而有趣的童话故事。他们认真的动作、灵动的表情、流畅的讲述,以及孩子们之间默契的配合,赢得了在场观众的阵阵喝彩。孩子们在歌声中奔向绘本展架,有趣的绘本让孩子们手中传递着,大家兴奋不已。

绘本故事,共听书趣。活动将缕缕书香吹进幼儿园的每一个角落,在孩子们心中种下一粒种子,了全园师生和家长的阅读热潮。

韩晨 贾乐

爱国卫生督查中开展“我为群众办实事”主题党日活动

本报讯 为进一步推动党史学习教育走深走实,4月21日,县爱国卫生督查中心组织全体党员干部深入横水林区管理中心开展“我为群众办实事”主题党日活动。

活动现场,县爱国卫生督查中心通过发放资料、粘贴海报、拉横幅、现场讲解等形式,向群众宣传爱国卫生和防疫知识,广泛传播在新时代持续深入开展爱国卫生运动对净化空气、促进健康、提升幸福指数的重大意义,有效了爱国卫生运动的优良传统。

令盼 乐颖

东方红学校第44届春季运动会开幕

本报讯 4月21日上午,东方红学校第44届春季运动会在运动场正式开幕。

在激昂的乐曲声中,活动入场式正式拉开帷幕。由仪仗队、管乐队、旗队、武术队等各个方阵的队伍迈着嘹亮的口号,迈着铿锵有力的步伐依次入场。随后,在庄严的国歌声中,全体人员起立,五星红旗冉冉升起,运动员、裁判员代表分别进行了宣誓。

在开幕式现场,学校师生带来了特色项目表演,精彩纷呈,活力四射,二胡悠扬,武术气贯长虹,彰显出了少年的激情和活力。三(6)班的杨语忠告诉记者:“期待已久的运动会终于开始举行了,我感到特别高兴。我今天终于开始参加了,我感到特别高兴。我今天终于开始参加了,我感到特别高兴。我今天终于开始参加了,我感到特别高兴。”

本次春季运动会为期两天半,项目繁多,参与综合性强,设置了趣味赛、立定跳远、跳高等个项目。

燕慧 宋云

爱心义剪进社区 贴心服务暖人心



本报讯 为进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,4月19日,县新时代文明实践中心组织“头头是道”志愿服务队,在福新花园开展“我为群众办实事”爱心义剪公益活动。

上午9点,福新花园社区物业的工作人员及志愿服务队做好各项准备工作后,便开始了一天的义剪活动。活动现场,前来理发的居民和老人络绎不绝,一张凳子、一把剪刀,爱心理发师们熟练地挥舞着剪刀,根据他们的头型,利落地帮他们理发,现场气氛十分活跃。一位排队等待理发的居民说:“我就住在这个小区,家门口就可以理发,还是免费的,真的很方便”。

据了解,为了更好地服务全县群众,县新时代文明实践中心“头头是道”志愿服务队组织全县美容美发店10余家、志愿者30余人,按照群众点单、中心派单、志愿者接单的模式,深入敬老院、孤儿院、社区居民家中为他们免费理发,切实为群众办实事、办好事,传递爱心和温暖,让群众获得更多的获得感、幸福感。

令盼 乐颖

县行政审批服务管理局关于启用新系统的公告

日前,长子县行政审批服务管理局启用了“企业开办全程网办”系统,新系统是全省为进一步优化营商环境,提高企业开办服务效率而开发的。

该系统将企业登记注册后首次办理公章刻制、申领发票、员工参保登记、住房公积金缴存等业务纳入“企业开办全程网办”平台,企业可以通过该系统一次办理多个事项。同时,对经营范围进行了明确归类,各企业可根据自身实际自行勾选。另外,新系统增加了咨询帮办功能,可以把准备好的材料预先提交,经后台初审无误后,即可受理完成。

新系统刚刚上线,如果您在使用过程中有任何好的建议或意见,欢迎您通过电话反馈,我们将第一时间反馈给系统开发人员。

咨询电话:0355-8470068

长子县行政审批服务管理局
2021年4月24日

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善